
Берегите детей!

Уважаемые жители п.Краснокаменск, пожарная часть № 232 КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края» просит Вас не оставлять детей без присмотра!
  не оставляйте по возможности детей без присмотра;
  контролируйте, чем они занимаются в свободное время;
  чаще напоминайте ребенку об опасности игры с огнем. Нужно стремиться к тому, чтобы ребенок осознал, что спички — не игрушка, а огонь — не забава, чтобы у него сложилось впечатление о пожаре, как о тяжелом бедствии для людей;
  не оставляйте на виду спички, зажигалки;
  научите детей правильно пользоваться бытовыми электроприборами;
  расскажите им, как правильно действовать при экстремальной ситуации, ведь очень часто у ребенка срабатывает пассивно-оборонительная реакция и место того, чтобы убежать от огня, дети прячутся, забиваются в угол;
  если ваш ребенок иногда остается дома один, то обязательно напишите на листке бумаги все необходимые телефоны экстренной помощи. Они всегда должны находиться на самом видном месте, и первой строкой должен быть написан телефон «01». Убедитесь, что ребенок знает свой адрес;
  помните, что если пожар произойдет по причине детской шалости и причинит кому-либо ущерб, то родители несут за это ответственность в установленном законом порядке.
Если же возникла необходимость оставить ребенка на время одного, прежде чем уйти, проверьте, спрятаны ли спички, выключен ли газ и электроприборы, погашен ли огонь в печке.
Если вы будете выполнять эти несложные правила, беда минует ваш дом!

В СЛУЧАЕ ВОЗНИКНОВЕНИЯ ПОЖАРА
Немедленно сообщите в пожарную охрану по телефону 01, либо по мобильному телефону набрав 112, с указанием точного адреса и места пожара.
До прибытия пожарной охраны отключить электроэнергию,   принять меры к эвакуации людей и имущества, приступить к тушению имеющимися первичными средствами пожаротушения.
Если самостоятельно справится с огнем не удается, то лучше не рисковать. Покинуть помещение, закрыть дверь и ждать приезда пожарных.
ПЧ 232 п.Краснокаменск
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BHAMAHWHIEOTHTENEN!
NOMHMTE 06 ONACHOCTH BO3HMKHOBEHMA
TNOAPA B 1IOME

€5 uAWE GECEAVATE ¢ AETLMM O MEPAX NOWAPHOH GE3ONACHOCTH.
¢y HE AABAHTE AETAM WIPATb CO CIHUKAMM.

(, HE PASPEWIAHTE AETAM GAM3KO NOAXOAMTb K PABOTAIOWLER
% rA30BOA NNHTE W BKNIOYEHHbIM HATPEBATENbHbIM NPHEOPAM.

(, YUMTE AETEH NPABHNbHOMY NONb30BAHMKIO GbITOBLIMM
*" INEKTPONPHEOPAMM.

(, HE PA3PEWIAWTE AETAM CAMOCTOATENbHO BRAKYATD
" OCBEUEHWE HA HOBOTO/IHEN ENKE.

(’ SHANTE, YTO KNONYIWKK, CBEYM, BEHTANBCKRUE OTHH MOTVT
' CTATb NPHYMHON NOHAPA H TPABM.

(, BYALTE OCTOPOMHHbI NPH HCNONb3OBAHWH AAKE
* PASPEWEHHBIX M NPOBEPEHHbIX NHPOTEXHHYECKHX HIPYILER.





