Более 140 пожаров ликвидировано в Красноярском крае за неделю
С 15 по 21 апреля в регионе потушен 141 пожар, спасено 28 человек.
Чаще всего за неделю пожары возникали из-за неосторожного обращения с огнем, короткого замыкания электропроводки. Зарегистрировано 40 пожаров сухой растительности в 13 муниципальных образованиях на общей площади свыше 460 га.
22 апреля ночью, в поселке Топольки Минусинского района произошла трагедия: во время пожара в частном доме погибли три человека. Сообщение об обнаружении тел 82-летней женщины, 57-летнего и 47-летнего мужчин поступило правоохранителям от пожарных. 
Очаг возгорания специалисты зафиксировали в прихожей дома. Предположительно, причиной пожара стало неосторожное обращение с источниками огня.
Неосторожное обращение с огнем является самой распространенной причиной возникновения пожара.
Статистика свидетельствует, что 46% всех пожаров  возникает по вине людей, не знающих или безответственно относящихся к выполнению правил пожарной безопасности.
Главной причиной такого легкомысленного поведения является укоренившееся в сознании большинства людей   представление о том, что пожар в нашей действительности явление очень редкое. Человеку свойственно думать или надеться на то, что беда обойдет его стороной. Увы, это не всегда так. Примеров пожаров из-за неосторожного обращения с огнем огромное множество. Неосторожность в обращении с открытым огнем, будь то свечи или спички, непотушенный окурок, неумелое использование пиротехники, неосторожность в обращении с горючими или легко воспламеняющимися жидкостями.
Пожар может возникнуть и от костра, разожженного вблизи строения, причем чаще всего от искр, которые разносит ветер.
Более 80 % всех пожаров происходит  в жилье, там же более 90% всех погибших на пожарах людей. Въезжая в квартиру, каждый жилец берет на себя обязательство соблюдать правила пользования жилыми помещениями, в том числе строго выполнять правила пожарной безопасности.
Курящих у нас много и, увы, год от года их число растет. Самая распространенная причина гибели на пожаре - курение в постели. 70% людей погибли именно по этой причине.
Номера телефонов вызова пожарной охраны: 01, 101, 112.
ПЧ 232 п.Краснокаменск
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