Что делать после отравления угарным газом
В деревне Буденовка Бейского района Хакасии,  в многодетной семье, проживавшей в частном доме,  8-летняя девочка погибла, надышавшись угарным газом. Накануне гибели ребенка отравилась вся семья, печку затопили  вечером 21 января, а на другой день вся семья чувствовала недомогание, но в больницу не обратились, пока на следующее утро младшую дочь не обнаружили мертвой. Все члены семьи доставлены в больницу с признаками отравления угарным газом.
Если вы долго находились в задымленной или горящей комнате, то у вас может возникнуть отравление из-за горения строительных материалов. Современные стройматериалы содержат в своем составе процент цианида, кроме того, при сгорании выделяется монооксид углерода, или так называемый угарный газ. Вдыхание угарного газа приводит к блокированию гемоглобина, нарушению циркуляции кислорода в крови и клеточного обмена. Для того чтобы определить наличие отравления угарным газом после пожара, нужно обратить внимание на следующие симптомы: слабость, головные боли, тяжесть в голове, покраснение кожи, шум в ушах, мышечная боль, сонливость и рвота. В особо тяжелых случаях кожа становится бледного цвета, дыхание – слабым, возможно непроизвольное мочеиспускание. Ухудшение ситуации повлечет за собой судороги и остановку сердца. Первым делом для пострадавшего нужно обеспечить приток свежего воздуха. Лучше всего вынести его на воздух, подойдет также вентилятор, кондиционер, обмахивание газетой. Если пострадавший без сознания, ему нужно сделать искусственное дыхание или закрытый массаж сердца. Разумеется, все это нужно делать, дожидаясь приезда скорой помощи. Будьте осторожны и действуйте согласно описанным выше советам, тогда вам удастся спасти ваше имущество, здоровье и, конечно, вашу жизнь.
При обнаружении возгорания незамедлительно сообщайте об этом в пожарно-спасательную службу «01» или «101» и службу спасения по телефону «112».
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