
Что делать при пожаре в квартире?
Две трети населения Красноярского края проживает в городах. В многоквартирных домах, несмотря на удобства, есть немало опасностей. Одна из них – обилие вещей из пластика и других синтетических материалов, которые при пожаре выделяют большое количество вредных веществ, появляется едкий дым.
С начала года в таких домах зарегистрировано почти 170 пожаров, погибли свыше 20 человек.
Так, 5 мая в п. Шушенское из-за неосторожности при курении погибли 2 женщины. Загорание произошло в пятиэтажке. 20 апреля по той же причине в Шарыпово скончался мужчина.
Самое важное при возникновении пожара не терять самообладания и следовать определенным правилам, которые необходимо знать каждому человеку:
- если вы почувствовали запах гари, увидели дым или огонь – немедленно вызывайте пожарных по телефону 01,  101 или 112. Назовите свои фамилию и имя, адрес, расскажите, что случилось, где и что горит. Уточните номер подъезда, есть ли домофон и так далее;
- предупредите соседей о возникновении пожара;
- не тратьте время на сбор документов и ценностей, постарайтесь хранить их в определенном месте, откуда в случае возникновения пожара вы сможете легко их забрать;
- если очаг возгорания небольшой, то постарайтесь самостоятельно справиться с ним до приезда пожарных, для этого используйте воду, песок и даже землю из цветочного горшка;
- при отсутствии сил и средств для самостоятельного тушения пожара, немедленно покиньте помещение;
- не открывайте окна – так вы запустите кислород к источнику огня и способствуете увеличению пожара;
- при сильном задымлении намочите какую-либо ткань водой и дышите через нее – это поможет уменьшить риск отравления угарным газом и ожога дыхательных путей.
- при сильном задымлении нужно нагнуться или лечь на пол, чтобы на четвереньках или ползком пробраться к выходу из квартиры; двигаться нужно вдоль стены, чтобы не потерять направление.
- в случае, если огонь распространился таким образом, что выход из помещения перекрыт, постарайтесь выйти на балкон, плотно закройте за собой дверь и зовите помощь;
- не пользуйтесь лифтом во время пожара,
- по мере того как вы сами окажетесь в безопасном месте, оглядитесь вокруг – все ли ваши близкие, соседи, знакомые, находятся в безопасности, если нет, то сообщите об этом сотрудникам пожарной охраны;
- если в результате пожара есть пострадавшие, вызовите скорую помощь.
Лучшим способом защитить свою жизнь и своих родных станет установка дымового пожарного извещателя. Прибор стоит недорого, легко устанавливается. В случае задымления он издаст громкий звук и предупредит вас об опасности.
Чтобы не допустить пожара, необходимо соблюдать правила техники безопасности при эксплуатации электроприборов, а также быть острожными и внимательными при обращении с огнем.
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@®HE ucnonb3ynTe OTKPbITLIA OrOHb B XKUIbIX
nomMeweHunnx.

@®HE ponyckanTte KypeHus B XXUIbIX NOMELWeHUAX,

B NUPTaX, HA NECTHUYHBIX KNeTKax.

@®HE GpocaiTe HENoTywWeHHbIe OKYPKM U3 OKOH,
B MYCOPONPOBOA, B KOHTEMHEPbI.

@®HE ponyckawnTe urp gereu ¢ orHem.

@HE neperpyxante aneKrpoceTb, Nonb3yurech
MCNpaBHbLIMK 3nieKTponpuGopamm.

@®HE 3axnamnanre 6ankoHbl U NOMKUMU.

@®HE 3arpomopaiTe nyTy 3BaKyauum u
NOACTYNbI K NOXapHbLIM wkacam.
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NMPU OBHAPYXXEHUMU MOXKAPA:
© BbI30BUTE NOXaAPHYIO OXpaHy no TenedgoHy
101 nnu 112,

@ Coob6wuTe TOUHbLIN agpec noxapa, ®.U1.0.,
UYTO rOPUT M €CThb N1 Yrpo3a NioAsAM.

@® dBaKkyupynrech B 6esonacHoe mecro.

@ OnoBecTuTe cocepemn.

@ Mo BO3MOXHOCTH, UCNONb3YHTE NEepPBUUHBIE
CcpepcTBa NOXapoTywWweHUs (NoXapHbIA KpaH,
OrHeTywWwuTeNb).

W Nonb3osarbca nucTom
kateropuuecku sanpeueHo!
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