Как правильно сжигать ботву или мусор

Сейчас в регионе не действует особый противопожарный режим. Таким образом, садоводам разрешено применять открытый огонь, однако делать это нужно с соблюдением ряда требований.
Место использования открытого огня должно быть выполнено в виде ямы не менее 30 см глубиной и не более 1 м в диаметре. Также что-либо сжигать можно в металлической емкости объемом не более 1 куб. м.
Территория вокруг емкости или ямы для сжигания должна быть очищена в радиусе 10 м от сухостойных деревьев, травы и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 40 см.
При сжигании мусора или ботвы нужно держать при себе первичные средства пожаротушения (огнетушитель, песок, лейку с водой и т.д.) и мобильный телефон.
Использование открытого огня запрещено при сильном ветре (более 10 м/с) или если порывы ожидаются по прогнозу синоптиков. Нельзя оставлять место горения без присмотра или под контролем детей.
Если использовать открытый огонь бездумно, это может привести к палу травы. С начала года потушено 564 ландшафтных пожаров на общей площади около 3500 га. К счастью, в не было зафиксировано случаев перехода огня на жилые строения или объекты экономики.
За выжигание сухой травянистой растительности, а также за несвоевременную уборку мусора, сухой растительности и покос травы возбуждено 1352 дела об административных правонарушениях. Минимальный размер штрафа: 5 тысяч рублей для граждан и 300 тысяч - для юридических лиц.
 В случае возникновения чрезвычайной ситуации: телефон экстренных служб –  112, 101. 
ПЧ 232 п.Краснокаменск
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