Красноярский край присоединился к федеральной информационной кампании «Останови огонь!»
Весной почти в 100 процентах случаев лесные пожары возникают по вине людей. Чаще всего — это неосторожное обращение с огнем при различных видах огневых работ или во время отдыха, умышленные поджоги при выжигании сенокосов и сухой травы на землях сельхозназначения. 
Пал сухой травы ЗАПРЕЩЁН!
В зависимости от тяжести последствий нарушителям грозит административная ответственность со штрафом до 250 тыс. рублей или уголовная с лишением свободы до 10 лет и штрафом до 500 тысяч рублей. 
Травяной пал – это настоящее стихийное бедствие. И всему виной — опасная и неразумная традиция поджигать сухую траву. Практически единственным источником палов сухой травы является человек.
В большинстве случаев прошлогоднюю сухую траву, стерню и тростник жгут, руководствуясь мифами о пользе весенних выжиганий травы. Случается, что травяные палы возникают и по естественным причинам (от молний, например), но в общем количестве травяных палов их доля крайне мала.
Чтобы отдых на природе не был омрачен трагедией, необходимо:
- в каждой семье тщательно продумать все меры безопасности при проведении отдыха и обеспечить их неукоснительное выполнение, как взрослыми, так и детьми;
- на садовых участках, во избежание пожаров, не поджигайте траву, не сжигайте мусор (лучше закапывать его в подходящем месте), а если вы это все же начали делать, то обязательно контролируйте  ситуацию;
- не оставляйте в местах отдыха непотушенные костры, спички, окурки, стеклянные бутылки (на солнце они работают как увеличительные стекла, фокусируют солнечный свет и поджигают траву,      мох  и       т.д.);
- не жгите траву, не оставляйте горящий огонь без присмотра;
- тщательно тушите окурки и горелые спички перед тем, как выбросить    их;
не проходите мимо горящей травы, при невозможности потушить пожар своими силами, звоните в единую дежурно-диспетчерскую службу, телефон - 112.
Обо всех нарушениях и происшествиях в лесах Красноярского края можно сообщать по телефону прямой линии лесной охраны 8-800-100-94-00 или с помощью мобильного приложения «Берегите лес».
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