Началась Масленичная неделя. 
Масленица – народный и всеми любимый праздник. По дошедшей до наших дней древней традиции, в течение этой недели принято печь блины. Чтобы всеми любимый народный праздник не омрачился бедой, краевые пожарные просят соблюдать правила пожарной безопасности во время приготовления блинов . т.к. электрическая плита считается устройством повышенной опасности. При эксплуатации оборудования будьте крайне осторожными и помните следующие правила:
• Не ставьте плиту рядом с окном с занавесками и шторами, которые легко могут воспламениться.
• Всегда очищайте конфорки после приготовления пищи от остатков продуктов, масла или жира.
• Сразу вытирайте разлитое масло рядом с работающей плитой, т.к. достаточно искры для возгорания масляных продуктов.
• Не тушите водой горящую сковороду, не переносите ее на другое место, просто перекройте доступ кислорода, плотно закрыв крышкой.
• При возникновении огня можно использовать соду, которая есть на любой кухне. Желательно иметь компактный огнетушитель для частного использования.
• При организации зоны для готовки всю кухонную утварь, включая прихватки и полотенца, расположите подальше от плиты.
• Вся электропроводка должна быть защищена от возможного попадания воды, масел и других жидкостей. Провода должны быть закрыты. Рекомендуется их располагать подальше от горячих поверхностей.
• Не храните на кухне банки с красками, растворители, аэрозоли.
Напоминаем, что при возникновении любой чрезвычайной ситуации необходимо срочно звонить в службу спасения по телефону 101 или 112.
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