
Неосторожность при курении — причина пожара и гибели людей!

Пожар в квартире на третьем этаже 5-этажного жилого дома пгт. Шушенское произошел 5 мая в обеденное время. 
По предварительным данным, пожар в общежитии во втором микрорайоне произошел из-за неосторожного обращения с источниками огня при курении. Огонь охватил комнату на третьем этаже, где 44-летняя женщина распивала спиртные напитки в компании трех гостей.
Хозяйка комнаты погибла при пожаре вместе со своей 46-летней знакомой, их тела с ожогами и признаками отравления угарным газом обнаружили спасатели. Еще двух человек  — мужчину и женщину  — пожарные смогли вытащить из огня. Всего во время пожара в общежитии огнеборцам удалось спасти 10 человек, в том числе 5 детей. 
На месте трагедии работали 10 единиц техники и 26 человек личного состава, возгорание ликвидировали на площади 135 квадратных метров. 
         Неосторожность или небрежность при курении — одна из наиболее распространенных причин пожаров в жилых домах. Чтобы не допускать пожара в жилом секторе, необходимо соблюдать правила пожарной безопасности при курении.
        Чтобы предотвратить пожары по причине неосторожного обращения с огнём:
— не курите в постели или сидя в кресле, тем более, если выпили спиртное — в таком положении очень легко заснуть. А если вовремя не потушить сигарету, от нее может загореться одежда или мебель;
— не бросайте в урны с бумагами и другими горючими отходами даже потушенные сигареты — они могут загореться. Перед тем как выбросить сигаретные окурки, смочите их водой;
— не используйте в качестве пепельницы бумажные кульки, коробки от спичек или сигарет;
— не курите в гараже — близость автомобиля и легковоспламеняющихся жидкостей могут спровоцировать пожар;
— установите дома автономный пожарный извещатель. Регулярно проверяйте его работу, нажимая на кнопку для тестирования;
— необходимо следить за тем, чтобы спички или сигареты не попадали в руки маленьким детям.
 
Неосторожно обращаясь с огнем, вы подвергаете большой опасности свое жилище и имущество, рискуете собственной жизнью.
Помните: пожар не возникает сам по себе. Как правило, его причина — людская халатность и беспечность в обращении с огнем.
  При обнаружении возгорания незамедлительно сообщайте об этом в пожарно-спасательную службу «01» или «101» и службу спасения по телефону «112».
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