Осторожно! Короткое замыкание!

По данным ГУ МЧС России по Красноярскому краю за прошедшую неделю со 2 октября по 8 октября на территории региона потушено 115 загораний. 10 октября в Абазе около полудня загорелся частный жилой дом. Пожарные прибыли через пять минут после сообщения, но огонь успел охватить постройку на площади 70 кв. м.До приезда спасателей очевидец спас из дома 6-летнего мальчика. Ребенок госпитализирован с легкими ожогами.По мнению специалистов, к пожару могло привести замыкание перегруженной электропроводки.
По причине короткого замыкания электропроводки и электроприборов произошло 24 пожара. 
Краевые пожарные напоминают, что пожары проще предупредить, чем дожидаться трагедии. Проверьте исправность электропроводки, целостность розеток, вилок и электрошнуров. При необходимости обратитесь к специалистам для устранения неисправностей.
К сети подключайте только сертифицированные приборы, которые прошли испытания и имеют гарантии. У кустарных электроприборов нет устройств, защищающих от перегрева или поражения током, а значит, нет никаких гарантий, что пожар не возникнет во время их работы.
Покидая дом, обесточьте электроприборы, за исключением холодильника и морозильной камеры. Помните, что телевизоры, компьютеры, другая цифровая и бытовая техника должны быть под присмотром, внимательней следует относиться к нагревательным приборам, как, например, электрочайники, кипятильники, электроплитки.
Берегите себя и своих близких!
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