Осторожно, телефон!
2 ноября в дежурную часть полиции поступило сообщение из медицинской организации о том, что в квартире жилого дома обнаружено тело девочки 2012 г.р. без внешних признаков насильственной смерти. Установлено, что она принимала ванную с сотовым телефоном, стоящим на зарядке. Гаджет был найден в воде рядом с несовершеннолетней. Ребенка в ванной обнаружила мать, когда вечером вернулась с работы домой.
Смартфоны, планшеты стали неотъемлемой частью нашей жизни, но к сожалению, именно они нередко становятся причиной возгорания.
Лишь в небольшом проценте случаев возгорания связаны с неисправностью техники. Чаще всего, пожар возникает из-за неправильного использования и несоблюдения правил пожарной безопасности. Поэтому не стоит пренебрегать безопасностью в использовании мобильных устройств.
Пожарные ПЧ 232 п.Краснокаменск настоятельно рекомендуют не оставлять свои гаджеты на зарядке всю ночь.
Кроме того, следует помнить, что любое мобильное устройство — это электроприбор, который несет потенциальную пожарную опасность. Поэтому с ним нужно быть аккуратными. На ночь рекомендуется класть телефон на негорючую поверхность, на расстоянии от места для сна. Ни в коем случае нельзя оставлять его прямо на постели.
Чтобы избежать удара ток
ом нельзя брать телефон мокрыми руками, класть на влажные поверхности и тем более пользоваться им, когда принимаете ванну.
Напомним, что перед использованием технического средства внимательно изучите инструкцию по его эксплуатации. 
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