Ответственность за нарушение правил ПБ 
Нарушителей правил противопожарной безопасности ждет административная и уголовная ответственность:
– по статье 20.4 КоАП РФ «Нарушение требований пожарной безопасности», которая предусматривает наказание в виде штрафа суммой от 5 до 15 тысяч рублей;
 – по статье 8.32 КоАП РФ «Нарушение правил пожарной безопасности в лесах», которая предусматривает наказание в виде штрафа от 15 до 30 тысяч рублей;
 – по статье 5.1 Закона Красноярского края «Об административных правонарушениях» – «Нарушение правил благоустройства городов и других населенных пунктов» предусматривает наказание в виде штрафа от 500 рублей до 20 тысяч рублей.
– ст. 261 УК РФ «Уничтожение или повреждение лесных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем». Санкция данной статьи предполагает максимальное наказание до 10 лет лишения свободы.
Брошенный окурок или детская шалость могу стать причиной возгорания лесов и целых населенных пунктов.
Уважаемые граждане! Не разжигайте костры в непредназначенных для этого местах, не оставляйте огонь без присмотра, научите детей и напомните близким основные правила поведения при пожаре.
Помните, что соблюдение правил пожарной безопасности – это не только ваша ответственность, но и залог безопасности окружающих. Будьте осторожны с огнём!
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