ПОЧЕМУ ПОЖАРНОЕ ВЕДРО КОНИЧЕСКОЙ ФОРМЫ.
Практически все видели на пожарных щитах красные ведра конической формы. И у многих возникал вопрос - в связи с чем они имеют такое строение. Ведь можно было использовать для тушения пожара емкость и с обычным плоским дном. Конечно, так и делают при возникновении экстренной ситуации, но заостренная форма имеет намного больше преимуществ перед простыми ведрами.
1. При ликвидации возгорания, конусообразным ведром легче работать. Из него без затруднений высыпается песок, и выливается вода в очаг.
2. Имеются еще и такие факты:
-ведро быстро погружается в воду, и это ускоряет процесс набора жидкости, особенно из колодцев или водоемов с высокими берегами;
-в сравнение с обыкновенной емкостью, пожарное ведро не ударяет по ногам во время быстрого движения, и меньше расплескивает воду;
-заостренным концом конуса не предоставит особого труда разбить тонкий лед замершего водоема или резервуара;
-конусом легко разрыхлить песок и быстро наполнить им емкость;
-предмет такой формы удобнее удерживать руками — одной сверху за ручку, а другой снизу, за конус.
Изучив ведро в форме конуса глубже, становятся видны другие положительные качества: -на производство таких ведер требуется меньше затрат, процесс изготовления упрощен, а это экономически выгодно. 
-такие ведра невозможно использовать в бытовых целях. Они не устойчивы, их невозможно поставить на пол. Естественно это приводит к снижению случаев краж пожарного инвентаря.
- при тушении пожара, важную роль играет скорость поступления воды к очагу. Тушить огонь приходиться простым людям, которые быстро устают. Неподготовленный человек может захотеть постоять, или у него появится желание перекурить. Такие действия сильно замедляют тушение пожара. Острое дно ведра препятствует этому.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации: телефон экстренных служб –  112, 101. 
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