Как действовать при гололеде
ГОЛОЛЕД – это слой плотного льда, образовавшийся на поверхности земли, тротуарах, проезжей части улицы и на предметах (деревьях, проводах и т.д.) при намерзании переохлажденного дождя и мороси (тумана). Обычно гололед наблюдается при температуре воздуха от 0'С до минус 3'C. Корка намерзшего льда может достигать нескольких сантиметров.
ГОЛОЛЕДИЦА – это тонкий слой льда на поверхности земли, образующийся после оттепели или дождя в результате похолодания, а также замерзания мокрого снега и капель дождя.
КАК ДЕЙСТВОВАТЬ ВО ВРЕМЯ ГОЛОЛЕДА (ГОЛОЛЕДИЦЫ)
Если в прогнозе погоды дается сообщение о гололеде или гололедице, примите меры для снижения вероятности получения травмы. Подготовьте малоскользящую обувь. Передвигайтесь осторожно, не торопясь, наступая на всю подошву. При этом ноги должны быть слегка расслаблены, руки свободны. Пожилым людям рекомендуется использовать трость с резиновым наконечником или специальную палку с заостренными шипами.
Если Вы поскользнулись, присядьте, чтобы снизить высоту падения. В момент падения постарайтесь сгруппироваться, и, перекатившись, смягчить удар о землю. Гололед зачастую сопровождается обледенением. В этом случае особое внимание обращайте на провода линий электропередач, контактных сетей электротранспорта. Если Вы увидели оборванные провода, сообщите администрации населенного пункта о месте обрыва.
КАК ДЕЙСТВОВАТЬ ПРИ ПОЛУЧЕНИИ ТРАВМЫ
Обратитесь в пункт неотложной медицинской помощи, по номеру телефона 112. Оформите бюллетень или справку о травме, которые могут быть использованы Вами при обращении в суд по месту жительства или по месту получения травмы с исковым заявлением о возмещении ущерба.
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Kak y6epeubcs B rononépn:
coBeTbl Newexongam

‘d “ o
Mepexoas AOPory, He TOpornuTecs,

cneguTe 3a MalWmnHaMu. Ha

Nydyle HageTb obyBb Ha
YCTOMYMBOW NNOCKOM MoAOoLLBE.
Kabnyk foneH 6biTb CKOJ1b3KOW flopore aBToMob6usb He
He Bblle 3-4 cM. Hora gomkHa CMOXET 6bICTPO 3aTOPMO3UTb. YNaB,
Bbl He ycreeTe 6bICTPO NOAHATHLCA

6bITb XOPOLLO 3adUKCMpOBaHa

‘ Ecnu nageHua He n3bexars, Nydlle He NblTantecb
yaepyaTb paBHoBecue. CTOS MOXHO NONyYuTb

cepbesHble TPaBMbl: BbIBMX LLENHOro oTaena
MO3BOHOYHMKA U/ pacTshkeHWe Ta3obeapeHHoro
cycTtaBa. He BbITArMBamTe pyKu Briepes, 4tobbl He
cnomartb UX Npw NageHun. He nagamte Ha crivHy,

UTO6bI HE MOSY4YUTb COTPACEHWE MO3ra UNn

rnepenom NMo3BOHOYHMKA.

\/ Mepen nageHmeM rnonbiTanTech
CrpymnnMpoBaTbca TakMM 06pasoM, YTobbl yracTb Ha

60K 1 He nospennTb MO3BOHOYHUK, PYKW U TOOBDKKU




