Почему происходят пожары в жилых домах

На пожары в жилом секторе приходится 32% всех возгораний, но 90% жертв. К «жилому сектору» относятся квартиры и общежития, частные дома и дачи, включая дополнительные постройки вроде бань и гаражей. Для сравнения: в нежилых помещениях произошло 9% пожаров, на них приходится 5% жертв; на открытой местности — 53% пожаров и 1% жертв. Оставшиеся 5% пожаров с 4% жертв происходят на транспорте и «иных объектах», например вышках сотовой связи и мостах.
Почти половина пожаров в жилье — 40% — происходит из-за электрического оборудования. Речь может идти о сбое в работе приборов, проводки или о неправильном обращении с техникой: например, случилось короткое замыкание или забыли выключить утюг. Еще 31% пожаров возникает из-за неосторожного обращения с открытым огнем, а 21% — из-за проблем с печным оборудованием.
В большой группе пожаров, возникших по неосторожности, выделяют те, что вызваны курением и детскими шалостями: 12 и 1% от общего числа пожаров соответственно.

Основные требования Правил пожарной безопасности:
· не оставляйте без присмотра включенные в электросеть бытовые электроприборы;
· следите за неисправностью электропроводки, не пользуйтесь поврежденными электроприборами, электророзетками;
· эксплуатируйте электроприборы в соответствии с требованиями инструкций по эксплуатации заводов-изготовителей;
· не включайте в одну электророзетку одновременно несколько мощных потребителей электроэнергии, перегружая электросеть;
· не эксплуатируйте электросветильники со снятыми защитными плафонами;
· не пользуйтесь в помещении источниками открытого огня (свечи, спички, факела и т.д.);
· в квартирах жилых домов и комнатах общежитий запрещается устраивать различного рода производственные и складские помещения, в которых применяются и хранятся пожароопасные и взрывопожароопасные вещества и материалы;
· запрещается хранить в квартирах и комнатах общежитий баллоны с горючими газами, емкости с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями и т.д.;
· запрещается загромождать пути эвакуации (лестничные клетки, лестничные марши, коридоры) различными материалами, изделиями, оборудованием;
· устраивать в лестничных клетках и поэтажных коридорах кладовые (чуланы), а также хранить под лестничными маршами и на лестничных площадках вещи, мебель и другие горючие материалы.
В случае пожара незамедлительно звоните по телефону  101 или  112.
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