Почти 100 пожаров потушили в Красноярском крае на минувшей неделе

С 23 по 29 сентября в регионе ликвидировано 95 пожаров, погибло 3 человека, травмировано также 3, спасено 16.
Чаще всего загорания возникали из-за неосторожного обращения с огнем (34), короткого замыкания электропроводки (26), нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации печей (20).
Неосторожное обращение с огнем является самой распространенной причиной возникновения пожара.
Статистика свидетельствует, что 46% всех пожаров  возникает по вине людей, не знающих или безответственно относящихся к выполнению правил пожарной безопасности.
Главной причиной такого легкомысленного поведения является укоренившееся в сознании большинства людей   представление о том, что пожар в нашей действительности явление очень редкое. Человеку свойственно думать или надеться на то, что беда обойдет его стороной. Увы, это не всегда так. Примеров пожаров из-за неосторожного обращения с огнем огромное множество. Неосторожность в обращении с открытым огнем, будь то свечи или спички, непотушенный окурок, неумелое использование пиротехники, неосторожность в обращении с горючими или легко воспламеняющимися жидкостями, неосторожным пользованием приборами освещения с открытым пламенем (свечи, керосиновые лампы, фонари, факела и т.д.), особенно на чердаках, кладовых и других постройках. Пожар может возникнуть и от костра, если он разожжён вблизи зданий и строений, и не столько от пламени костра, сколько от искр, которые летят по ветру при сжигании мусора, сухой прошлогодней травы, остатков строительных материалов и т.д.Более 80 % всех пожаров происходит  в жилье, там же более 90% всех погибших на пожарах людей. Въезжая в квартиру, каждый жилец берет на себя обязательство соблюдать правила пользования жилыми помещениями, в том числе строго выполнять правила пожарной безопасности.
Чтобы избежать пожара, достаточно соблюдать элементарные правила пожарной безопасности. Более внимательно и осторожно обращаться с огнём, не разводить костров и не курить в местах для этого не предназначенных, следить за состоянием электропроводки в Вашем доме, уходя из дома выключать электроприборы, ну и, конечно же, ни в коем случае и не при каких обстоятельствах не давать спички детям.
Каждый человек, каждый гражданин должен выработать в себе аккуратность и осмотрительность. Нужно контролировать друг друга, бороться с рассеянностью, свойственной многим людям.
Если Вы хотите сохранить от пожара свою собственную жизнь, жизнь близких вам людей, годами нажитое имущество, то лишь соблюдение примитивных правил пожарной безопасности позволит избежать беды!!! 
- не разводите костров, не сжигайте мусор, не поджигайте сухую траву
- приучайте детей к осторожному обращению с огнем 
- прячьте спички, зажигалки от детей 
- не оставляйте одних малолетних детей без надзора
- не эксплуатируйте неисправную ветхую электропроводку 
- не оставляйте без присмотра включенными в электросеть чайники, камины, электроплитки
- не применяйте поврежденные электроприборы
- периодически проверяйте исправность телевизоров, холодильников, своевременно очищайте их от пыли. 
Особую осторожность проявляйте при эксплуатации печей, так как перекал печи, трещины в дымоходе, отсутствие противопожарной разделки может привести к возгоранию. Не бросайте непотушенные сигареты и спички в мусоропроводы, а также с балконов и лоджий.
Помните, что курение в состоянии алкогольного опьянения - это прямая дорога к гибели на пожаре. Не проходите мимо своих соседей, других граждан нарушающих правила пожарной безопасности. 
В случае возникновения пожара звоните по телефону: 01, 101, 112.
ПЧ 232 п.Краснокаменск
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