Поджог, как причинение вреда – уголовно наказуемое деяние
В  Красноярском крае полицейские выясняют причины возгорания трех строений в  городе Артемовск Курагинского района. Не  исключено, что это поджоги.
Первый пожар произошел в  ночь с  субботы на  воскресенье на  улице Ленина. Пожар начался в  надворных постройках. Заявление в  дежурную часть сначала поступило от  очевидцев, а  затем и  от  владельца. Следственно-оперативная группа полиции выясняет причины пожара и  сумму причиненного ущерба.
Позднее появилась информация еще о  двух пожарах в  бесхозных постройках. Они произошли в  ночь на  воскресенье и  в  ночь на  понедельник.
От  огня пострадали два дома на  Комсомольской, коровник и  загон с  животными. Информации о  погибших нет, но  причина уже установлена  — поджог. Полицейские приняли заявление и  начали проверку.
Поджог, или умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества посредством огня – уголовно наказуемое деяние. Ответственность за данное преступление предусмотрена статьей 167 Уголовного кодекса Российской Федерации. 
В главе 21 данной статьи говорится: 
1. Умышленные уничтожение или повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба, наказываются штрафом в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до трех месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет. 
2. Те же деяния, совершенные из хулиганских побуждений, путем поджога, взрыва или иным общеопасным способом либо повлекшие по неосторожности смерть человека или иные тяжкие последствия, - 
наказываются принудительными работами на срок до пяти лет либо лишением свободы на тот же срок. 
Опасность поджога состоит в том, что он может повлечь за сбой уничтожение больших ценностей, а также человеческие жертвы. Если уничтожение или повреждение чужого имущества путем поджога привело к человеческим жертвам, при установлении наличия прямого или косвенного умысла виновного в отношении жизни или здоровья лиц, находящихся в поджигаемом помещении, такие действия квалифицируются как умышленное убийство по совокупности ст.ст. 105 и 167 УК РФ. 
В случае возникновения пожара звонить 101, 112.
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