
Пожарная безопасность бани: что нужно знать
ЛЕТО- это период отключения в квартирах горячей воды и активного использования бань.
 Жители зачастую топят свои бани на садовых и приусадебных участках. Важно делать это правильно, чтобы не допустить пожара. Наиболее частыми причинами возникновения пожаров в банях являются: нарушение правил пожарной безопасности, нарушение правил эксплуатации печного оборудования, неосторожное обращение с огнем, нарушение правил эксплуатации электрооборудования. Одной из основных причин является неосторожное обращение с огнём в состоянии алкогольного опьянения.
Так, 3 июня в п. Предивинск Большемуртинского района сгорела баня на площади 18 кв. м. Огонь тушили 6 человек и 2 единицы техники. Никто не пострадал. Днем ранее в с. Бражное Канского района выгорела баня на площади 16 кв. м. Погибших и травмированных нет. На тушении были задействованы 10 человек и 3 единицы техники.
Работники ПЧ 232 п.Краснокаменск КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края» напоминают владельцам бань о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности:
- доверяйте строительство бани и банных печей только профессионалам;
-  своевременно производите ремонт и обслуживание печей и чистку дымоходов, перед растопкой обязательно проверяйте наличие тяги в дымообразующих каналах;
-  следите за состоянием кирпичной кладки. Трещины могут возникнуть от перегрева либо из-за использования некачественных материалов. Через образовавшиеся трещины могут вылетать искры, способные вызвать пожар. Кроме того, попадание угарного газа в помещение бани является крайне опасным для жизни человека;
-  не допускайте соприкосновения горячих поверхностей печи и дымоходов с деревянными конструкциями. Необходимо позаботиться о том, чтобы деревянные части бани, были изолированы или удалены на значительное расстояние от горячих частей печи и дымохода. Для изоляции может служить или несгораемый материал, или материал с низкой теплопроводностью;
-  старайтесь не использовать жидкое топливо для растопки, а также не храните рядом с печью горючие материалы;
-  следите, чтобы тлеющие угли не выпадали из топки. Убедитесь в наличии перед печью предтопочного листа;
-  не оставляйте топящуюся баню без присмотра.
- печи из металла следует устанавливать на основании из двух рядов кирпичей. Под кирпичами должен находиться двойной слой, пропитанного глиняным раствором войлока.
БЕРЕГИТЕ СЕБЯ И СВОИХ БЛИЗКИХ!
В случае возникновения пожара звоните по телефону: 01, 101, 112.
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He ocraenate 6e3 npucmotpa neun,
KOTOpbie TONATCS, a TAKXKe He nopy4ars
cneauTh 3a HUMK AeTam!
He npvmauurh ANA po3Xura nevei -
NerkoBOCNNaMeHsIOWUECH U ropioune

XKUAKOCTN

He nepekanuearb neun!
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