

Пожарная безопасность гаджетов
Нарушение правил эксплуатации электрооборудования является одной из лидирующих причин пожаров. В этом комплексе нарушений есть доля пожаров из-за неправильной зарядки устройств и гаджетов. Лишь в небольшом проценте случае это связано с неисправностью техники. Чаще всего, пожар возникает из-за неправильного использования и несоблюдения правил пожарной безопасности.  Перед использованием технического средства внимательно изучите инструкцию по его эксплуатации.
Рекомендации, как избежать пожара, заряжая свое устройство:
- используйте только сертифицированные, заводские зарядные устройства. Убедитесь, что выходная мощность и вольтаж подходят для подключаемого устройства;
- ни в коем случае не используйте «зарядку» с видимыми дефектами (повреждены корпус или провода, при включении появляются искры, имеются следы сильного нагрева);
- не оставляйте без присмотра на зарядке пауэрбанки, телефоны, смартфоны и планшеты, электросамокаты и гироскутеры, увлажнители воздуха, электронные книги;
- старайтесь не заряжать свои устройства в ночное время, не кладите телефоны под подушку и не оставляйте их заряжаться на кровати, креслах и других поверхностях, которые могут легко загореться;
- отключайте гаджет от зарядки, если он полностью зарядился. По окончанию зарядки телефона и планшета, не оставляйте блок зарядного устройства в розетке. Может возникнуть одна из самых распространенных причин возгорания — короткое замыкание, а также его перегрев;
- избегайте перегрева гаджетов.Чтобы не создавать повышенную нагрузку на гаджеты, рекомендуется избегать их использования при подключенном зарядном устройстве, если это возможно. 
- - не оставляйте телефоны, планшеты, зарядные устройства, смарт-устройства под прямыми лучами солнца.
- при хранении гаджетов, особенно при длительном отсутствии дома, рекомендуется отключать их от электропитания и хранить в безопасном месте. Идеальным вариантом будет специальная металлическая коробка или сейф, который поможет защитить гаджеты от пожара, а также от кражи и повреждений.
Всегда помните, что соблюдение правил пожарной безопасности при использовании гаджетов - это не только способ сохранить их работоспособность, но и обеспечить безопасность себя и окружающих.
Соблюдайте правила пожарной безопасности. При пожаре звоните «101, 112». Ваша безопасность - ваша ответственность!
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