[bookmark: _GoBack]Пожарная часть п.Краснокаменск получила новую автолестницу.

На покупку машин из краевого бюджета в рамках региональной госпрограммы «Защита от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечение безопасности населения» выделено более 190 млн. рублей.
Автопарк Противопожарной охраны Красноярского края пополнили десять автоцистерн и две автолестницы. Современная пожарная спецтехника на базе автомобилей КамАЗ и Урал изготовлена по самым современным стандартам, укомплектована всем необходимым пожарно-техническим оборудованием и вооружением. 
Новые пожарные машины заменят устаревшую технику в посёлке Кедровый, Богучанском, Енисейском, Балахтинском, Манском, Кежемском, Сухобузимском, Шушенском, Курагинском районах. В ПЧ 232 пгт.Краснокаменск прибыла новая автолестница на базе автомобиля «Урал».  Две автоцистерны отправятся в село Бражное Канского района, где сейчас идет строительство новой пожарной части.
Илья Калмыков, директор краевого учреждения «Противопожарная охрана Красноярского края»: «Вручение пожарной техники стало доброй и хорошей традицией. Благодаря Правительству Красноярского края из бюджета выделяются огромные средства для приобретения пожарных машин. Новая современная техника позволит быстрее реагировать на всевозможные чрезвычайные ситуации, тем самым спасая и людей, и имущество».
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