
Праздники должны быть безопасными!
Уважаемые жители п.Краснокаменск, ПЧ 232 ОПО-7 КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края» напоминает, что впереди нас ожидают майские праздники, а значит и продолжительные выходные.
Начинается «сезон шашлыков», а вместе с ним, к сожалению, возрастает и количество пожаров в жилом секторе. По статистике, именно в выходные и праздничные дни резко увеличивается количество пожаров, связанных с выжиганием травы, мусора и непотушенными в лесах кострами. Настоятельно рекомендуем в период майских праздников соблюдать правила пожарной безопасности! Важно везде и всегда следить за детьми. Наиболее частыми причинами возгораний, к которым имеют отношение дети, считаются: заброшенные в костёр взрывоопасные предметы; неосторожное обращение с огнём и игры с ним. Многие люди даже не задумываются над вопросом пожарной безопасности. Огонь распространяется настолько быстро, что малейшая искра становится причиной катастрофы огромного масштаба.
Так, например, 27 апреля в Красноярском крае случилось несколько сильных пожаров на больших площадях. Горели мусор, сухая трава, лес, жилые дома, хозяйственные постройки и другие строения. Быстрому распространению огня способствовала тёплая и ветреная погода.
А на территории города Канска и Канского района произошло более 5 природных и техногенных пожаров. Причинами стали перехлёст проводов, замыкание проводки и неосторожное обращение с огнём. В частности, в селе Таёжное сгорело 5 жилых домов, пострадало имущество 6 семей. Пожар локализован на площади 900 кв. м.
26 апреля ещё один природный пожар нанёс существенный урон небольшой деревне Рождественка Ирбейского района — уничтожено 10 домов, 3 легковых автомобиля и трактор.
Всего за два дня (26 и 27 апреля) на территории Красноярского края зарегистрировано 145 пожаров.
Помните: огонь — не игрушка, а причина пожаров. Будьте осторожны и ответственны в период длительных выходных. Соблюдайте правила пожарной безопасности! Берегите свою жизнь и имущество!
Также напоминаем вам, что с 00 часов 00 минут 1 мая 2025 года, на территории Курагинского района будет введён особый противопожарный режим, в период действия которого будет действовать запрет на разведение костров, сжигание мусора, сухой травянистой растительности. За нарушение требований пожарной безопасности, совершённых в условиях особого противопожарного режима, неизбежно последует наказание в виде наложения административного штрафа: на граждан - в размере от 10 000 до 20 000 рублей; на должностных лиц - от 30 000 до 60 000 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица - от 60 000 до 80 000 рублей; на юридических лиц - от 400 000 до 800 000 рублей.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации необходимо срочно звонить по номерам: «101» — для набора со всех операторов мобильной связи и со стационарных телефонов, «112» — единый телефон вызова экстренных оперативных служб.
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