РОДИТЕЛИ, БЕРЕГИТЕ ДЕТЕЙ!  

На Алтае двое детей погибли на пожаре в запертом доме. По данным республиканского МЧС, 4 марта в 21:16 на номер 112 поступил сигнал о возгорании дома. Через пять минут пожарные прибыли на место, но к тому времени дом был уже полностью охвачен огнем.
Во время тушения спасатели обнаружили тела двух детей.
Известно, что родители ушли в магазин, оставив детей в доме одних без присмотра, закрыв входную дверь веранды на замок. По всей видимости, дети пытались выбраться из дома, так как их тела нашли на веранде. Однако из-за закрытой двери они не смогли этого сделать.
Причина пожара устанавливается.
В  Красноярском крае оставленные без присмотра дети устроили пожар и  погибли вместе с  пытавшейся спасти их  матерью. 
По  предварительным данным, 35-летняя жительница деревни Елга Большеулуйского района отлучилась из  своего дома на  улице Дружбы, оставив там без присмотра своих детей  — 3-летнего сына и  4-летнюю дочь. По  данным спасателей, дети могли играть со  спичками и  устроить пожар.
Женщина забежала в  помещение, чтобы спасти  их, но  выбраться из  огня уже не  смогла. Тела погибших с  признаками отравления продуктами горения и  термическим воздействием огня нашли пожарные во  время тушения возгорания.
Семья на  учете в  органах профилактики не  состояла.

Уважаемые родители! Пожарные КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края» обращается к вам:
- не запирайте дверь снаружи на замок, который невозможно открыть изнутри. В случае возникновения чрезвычайной ситуации дети должны быть в состоянии открыть дверь самостоятельно.
- берегите своих детей и не оставляйте их без присмотра!
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