Штрафы за нарушение запуска фейерверков

Административная и уголовная ответственность
Салюты могут подвести даже тех, кому удалось соблюсти все правила использования и требования запуска пиротехники. Иногда изделие по какой-то причине может упасть, наклониться или полететь по неправильной траектории.
Если запуск приведет к незначительной порче чужого имущества, нарушителя привлекут к административной ответственности — штрафу или аресту до 15 суток.
Худший сценарий — причинение значительного вреда здоровью окружающим или серьезная порча имущества. Если петарда попадет в человека и он получит серьезные травмы, либо салют буквально разрушит полквартиры в соседнем доме, в таком случае любителя фейерверков привлекут не к административной, а к уголовной ответственности.
В какое время можно запускать салюты: закон о тишине
Запускать салюты можно в допустимое время, прописанное в законе «О тишине». В каждом регионе действуют свои нормы. 
В новогоднюю и рождественскую ночь, а также во время празднования школьных выпускных эти ограничения не действуют — запускать фейерверки можно в любое время. Главное — не нарваться на злых соседей.
В остальные «непраздничные» ночи нарушителям тишины может грозить административная ответственность. Штраф за запуск салюта в ночное время — полторы тысячи рублей.
Где нельзя запускать салюты
Запускать петарды и пиротехнические ракеты даже маленьких размеров запрещено на балконах, лоджиях, крышах и выступающих частях фасадов — за это нарушителю грозит административная ответственность.
Также нельзя самостоятельно устраивать салюты на стадионах и сценических площадках, на территориях особо ценного культурного наследия (заповедники, некоторые парки, усадьбы, культовые сооружения, памятники), а также в местах взрывоопасных и пожароопасных объектов, в полосах нефте- и газопроводов и линий высоковольтной электропередачи.
Кроме того, в соответствии с правилами безопасности запуск «шаров желаний», или китайских бумажных фонариков, запретили на территории всех поселений, городских округов на расстоянии менее 100 метров от лесных массивов.
В случае нарушения правил пожарной безопасности человек заплатит штраф от пяти до 15 тысяч рублей, юридическое лицо — от 300 до 400 тысяч.
В случае возникновения пожара звоните по телефону: 01, 101, 112.
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