Соблюдайте  правила пожарной безопасности в банях.
По данным МЧС России в 2023 году на территории домовладений произошло более 17 тысяч пожаров в банях и саунах, в результате которых погибло около 100 человек, а около 240 получили ранения.
    Одной из самых распространенных причин пожаров в частном жилье становится печь, эксплуатируемая в бане. Основные причины таких возгораний – нарушение правил пожарной безопасности при её устройстве и эксплуатации.
    Печь в бане – это огнеопасное сооружение. За несколько часов печь может нагреться до температуры 800 градусов. Древесные материалы воспламеняются уже при температуре 250-300 градусов. При кладке и расположении печи внутри строения необходимо это учитывать. Особую опасность представляют трещины в кладке печи, в противопожарной разделке, в дымовых каналах, которые образуются вследствие действия высокой температуры. Также возгорание сажи, накопившейся в каналах в большом количестве, может послужить причиной пожара.
    Необходимо регулярно проверять дымовые трубы и дымовые каналы на предмет появления трещин, очищать трубы от накопившейся сажи. При растопке печи необходимо следить за тем, чтобы тлеющие угольки не выпали из топки, не допускать перекала печи. Перед дверцей топки печи должен быть предусмотрен металлический предтопочный лист размерами 500х700 мм, широкой стороной к печи, который предотвращает возгорание пола от случайно выпавших углей. В местах, где сгораемые и трудносгораемые конструкции бани (стены, перегородки, перекрытия, балки и т.п.) примыкают к печам и дымовым трубам, следует обязательно предусматривать противопожарные разделки из несгораемых материалов. Выносить золу и несгоревшие угли из топок печей необходимо в места, в которых отсутствует потенциальная горючая среда, предварительно пролив их водой. В современных банях используются все достижения современной жизни: освещение, обогреватели, вентиляторы, кондиционеры и т.п. Следите за состоянием электропроводки, розеток и выключателей.
    Не стоит забывать и про элементарные «вещи»: нельзя в бане пить спиртное, курить, сушить над печкой одежду, оставлять её без присмотра. Помните, пожарная безопасность бани практически полностью лежит на ваших плечах!
Соблюдение правил пожарной безопасности в банях поможет избежать непредвиденных ситуаций и сохранить здоровье и имущество.
При обнаружении возгорания незамедлительно сообщайте об этом в пожарно-спасательную службу «01» или «101» и службу спасения по телефону «112».
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