В Красноярском крае на пожаре погибли двое мужчин и 13-летний подросток

В Заозерном ночной пожар унес жизни трёх человек.
Сообщение о загорании частного жилого дома на улице Октябрьская поступило в 4:21. 
В ходе ликвидации пожара обнаружены тела двоих мужчин и подростка с признаками термического воздействия огня. Огонь ликвидировали спустя чуть более двух часов на площади 36 квадратов.
По предварительной информации, накануне вечером к хозяину дома  в гости пришел его брат с 13-летним сыном. Взрослые употребляли алкоголь. Основная версия возникновения пожара —  неосторожность при курении.
Следователи провели осмотр места происшествия, назначили судебные экспертизы с целью установления точной причины возгорания и причин смерти местных жителей.
Курят везде: дома, на улице, на работе. И нередко горящие спички и окурки бросают мимо урны или куда попало. Неосторожное обращение с огнем, в том числе неосторожность при курении – одна из самых распространенных причин пожаров с гибелью людей.
Результаты опытов показали, что максимальная температура тлеющей папиросы колеблется в пределах 300-420° при длительности тления 4-8 минут. Сигарета может тлеть полчаса, ее температура в это время 310-320°. В конце концов и папироса, и сигарета погаснут, но перед этим они могут вызвать тление материала, на который были брошены. Новый очаг тления за время 1-4 часа (в зависимости от свойств материала и условий теплоотдачи) способен превратиться в пожар. Например, сосновая дранка воспламеняется через 60-80 минут, доски - через 180-210 минут. Воспламенение бумаги может наступить через час. За это время человек будет уже далеко от места, где он курил.
Пожарные напоминают:
- не курите в постели или сидя в кресле, тем более, если выпили спиртное - в таком положении очень легко заснуть. А если вовремя не потушить сигарету, от нее может загореться одежда или мебель.
- даже потушенные сигареты не бросайте в урны с бумагами и другими горючими отходами - они могут загореться.
- не следует в качестве пепельницы использовать бумажные кульки, коробки от спичек или сигарет.
- ни в коем случае нельзя курить в гараже - близость автомобиля и легковоспламеняющихся жидкостей могут спровоцировать пожар.
- необходимо следить за тем, чтобы спички или сигареты не попадали в руки маленьким детям.
- курить следует только в специально отведенных для этого местах.
Помните! Неосторожность или небрежность при курении - одна из наиболее распространенных причин пожаров. Чтобы не допускать пожара и не подвергнуть свою жизнь опасности, необходимо соблюдать правила пожарной безопасности при курении.
Если вы обнаружили очаги возгорания, немедленно известите противопожарную службу по номерам телефона 01, 101, 112!
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