В Красноярском крае за неделю потушили 182 пожара
В период с 5 по 11мая 2025года в Красноярском крае пожарно-спасательными подразделениями ликвидировано 182 пожара, спасено 14 человек, погиб 1 человек, 3 человеку травмировано. Вчера, 11 мая, на территории Красноярского края пожарно-спасательные подразделения потушили 14 возгораний, в том числе два пала травы на общей площади около 12 гектаров. Пострадавших нет.
В селе Байкит Эвенкийского района пожар повредил кровлю, потолочное перекрытие и стены жилого дома на площади 150 кв. м. Причиной возгорания, по предварительным данным, стало короткое замыкание электропроводки. В тушении были задействованы 24 человека и 4 единицы техники.
В деревне Денисовка Абанского района в результате предполагаемого поджога сгорела веранда и повреждена крыша жилого дома. Огонь охватил 128 кв. м.
Также за сутки зафиксировано одно происшествие на воде: во время тренировки секции парусного спорта на реке Енисей в Красноярске перевернулась лодка с двумя детьми. Благодаря спасательным жилетам и оперативной помощи тренеров и сотрудников МЧС, обошлось без пострадавших.
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B OuuncTuTb OT Mycopa U NIUCTbEB /

B He okuraTb cyxyto TpaBy, 60TBY
M Mycop

B He 3arpomo)xgaTb goporu
M nogbesnbl K CTPOEHUAM U Bofe

Ha TeppuUTOpUMU LeHTPasbHbIX, IO)XXHbIX PAaXOHOB
U 4YacTU ceBepHbIX paoHOB KpacHosIpcKoro Kpas
— pencrByeT OCOBbIV MPOTUBOMOYXAPHbIN
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