В Красноярском крае за неделю произошло 94 пожара, 6 из которых трагические.
2 декабря в МЧС по Красноярскому краю подвели итоги за неделю: за это время в регионе произошли 94 пожара, в которых погибли шесть человек.
Самой частой причиной возгораний было неосторожное обращение с огнем (41 случай), на втором месте - короткое замыкание электропроводки (19), а на третьем - нарушения пожарной безопасности при топке печей (16).
На юге региона пострадавших и погибших в пожарах нет, однако люди остались без имущества, жилья и техники. Так, в селе Таяты Каратузского района в минувшую субботу сгорел гараж со снегоходом, грузовиком и трактором внутри. На месте работали 10 человек, 3 единицы техники. Предварительная причина - неосторожное обращение с огнем.
В этот же день в селе Березовское Курагинского района огонь повредил стены и потолок частного дома на площади 5 квадратов. Пожар тушили 6 человек и 2 единицы техники. Пострадавших нет. По предварительным данным, пожар произошел из-за короткого замыкания в электрообогревателе.
В Минусинске по ул. Свердлова 1 декабря сгорела баня, огонь повредил хозпостройку. Общая площадь составила 26 квадратов. Привлекались 6 человек, 2 единицы техники. Предположительно, причиной пожара стала неправильная эксплуатация печи.
За неделю в регионе зафиксировано 94 пожара, погибли 6 человек. Чаще всего возгорания происходили из-за неосторожного обращения с огнем, короткого замыкания электропроводки, нарушений при эксплуатации печей.
Зима окончательно вступает в свои права. Теперь нужно быть вдвойне осторожным с печами и обогревателями. А ещё лучше поставить дома дымовые пожарные извещатели.
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