В селе Курском Курагинского района при пожаре погиб мужчина 
Возгорание произошло в частном доме на ул. Октябрьская. Сообщение о пожаре поступило в 17:59. Огонь тушили 3 автоцистерны и 10 человек личного состава. Во время тушения в комнате на полу был обнаружен погибший мужчина. В 19:29 возгорание было ликвидировано.
Огонь повредил напольное покрытие, стены и домашние вещи на площади 16 кв. м.
Предварительно установлено, что пожар произошёл из-за неосторожности при курении.
Нарушение правил безопасности при курении является одной из самых распространенных причин возникновения пожара. Безответственное отношение к утилизации окурков и курение в неположенном месте, часто приводит к серьезным последствиям, которые заканчиваются ожогами, травмами и непоправимым ущербом для имущества граждан.
Необходимо помнить правила, соблюдая которые можно уберечь себя от несчастного случая:
- соблюдайте правила пожарной безопасности при курении, будьте внимательны при утилизации окурков;
- курите только в специально отведенных для этого местах (оборудованные беседки, отведенные для этого комнаты с пепельницами);
- не употребляйте сигареты в постели, особенно в случае плохого самочувствия, сильной сонливости или в состоянии алкогольного опьянения;
- не курите на заправках, в местах большого скопления газа, а так же рядом с легковоспламеняющимися и токсичными жидкостями (бензин, керосин, лакокрасочные изделия);
- перед тем как выбросить окурок в урну убедитесь, что как следует, его затушили, не бросайте тлеющие сигареты в сухую траву или легко возгораемый мусор.
Если вы стали свидетелем возникновения пожара, срочно сообщайте о происшествии по номеру телефона «112» или «101». 
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