Внимание, противопожарный режим!
Курагинский район, по данным МЧС Красноярского края, входит в число территорий, где существует наиболее высокая вероятность возникновения пожаров сухой растительности в апреле-мае. 
Основная причина возгораний - нарушение правил пожарной безопасности при сжигании травы, мусора. Опасным фактором является ветер. При сильном ветре фронт огня перемещается со скоростью до 25-30 км/час. 
На территории Курагинского района приказом Министерства природных ресурсов и лесного комплекса с 24 марта объявлен противопожарный режим. 
Уважаемые жители и гости Курагинского района, не нарушайте установленные правила. Помните, что в период противопожарного режима 
устанавливается запрет: 
- на посещение гражданами лесов (за исключением граждан, трудовая деятельность которых связана с пребыванием в лесах); 
- на разведение костров, а также сжигание мусора, травы, листвы и иных отходов, на придомовых территориях частных жилых домов, на территориях садоводческих и огороднических товариществ; 
- на выжигание сухой растительности на земельных участках населенных пунктов, землях промышленности, энергетики, транспорта и других территориях; 
- на использование мангалов и иных приспособлений для тепловой обработки пищи с помощью открытого огня (за исключением приспособлений, эксплуатирующихся на территориях объектов общественного питания). 
За нарушение требований пожарной безопасности установлена гражданско-правовая, административная и уголовная ответственность. Предусмотрены штрафы:
- для физических лиц - до 60 тысяч рублей;
- для должностных лиц — до 110 тысяч рублей;
- для юридических лиц - до 2 млн рублей 
в зависимости от тяжести последствий, которые произошли из-за возгорания по вине того или иного гражданина или юридического лица. 
Дополнительно виновником оплачиваются затраты на тушение лесного пожара, а также ущерб, причиненный государственному лесному фонду. 
Уничтожение или повреждение насаждений из-за неосторожного обращения с огнем может повлечь за собой уголовную ответственность.
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