За неделю в Красноярском крае потушили более 80 пожаров
За неделю в Красноярском крае потушили 83 возгорания, чаще всего пожары происходили из-за короткого замыкания электропроводки (33 раза), неосторожного обращения с огнем (26 раз) и нарушения правил пользования печью (12 раз). Погиб 1 человек, травмированы 4, спасено 7.
Загорания, вызванные неосторожностью при курении, часто становятся причиной гибели или травмирования людей. 
Кажется невероятным, что непотушенная сигарета или маленький окурок могут нанести столь серьезные последствия. А между тем, специалисты утверждают: тлеющий окурок имеет температуру от 300° до 600°С, легко вызывает тление горючих материалов. Вызывая тление, сам окурок через некоторое время гаснет, но образованный им очаг может тлеть от нескольких минут до нескольких часов, после чего при благоприятных условиях превращается в пожар.
Чтобы не допустить пожар на рабочем месте или в жилом секторе, ПЧ 232 п.Краснокаменск напоминает правила пожарной безопасности при курении:
- нельзя курить в постели или сидя в кресле, тем более, если выпили спиртное - в таком положении очень легко заснуть. А если вовремя не потушить сигарету, от нее может загореться одежда или мебель;
- не следует в качестве пепельницы использовать бумажные кульки, коробки от спичек или сигарет;
- ни в коем случае нельзя курить в гараже - близость автомобиля и легковоспламеняющихся жидкостей могут спровоцировать пожар;
- необходимо следить за тем, чтобы спички или сигареты не попадали в руки маленьким детям.
И, помните, курение вредит вашему здоровью.
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