ОБЗОР нормативных правовых актов, принятых с 17.02.2025 по 24.02.2025 
Постановления, распоряжения Правительства РФ
Расширен функционал реестра обязательных требований, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), муниципального контроля, привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий и иных разрешений, аккредитации, оценки соответствия продукции, иных форм оценки и экспертизы 
Постановление Правительства РФ от 15.02.2025 N 165 "О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 6 февраля 2021 г. N 128" 
Установлено, что функциями реестра являются в том числе: 
обеспечение возможности осуществления контролируемыми лицами самостоятельной оценки соблюдения обязательных требований на публичном портале реестра с возможностью направления контролируемыми лицами декларации соблюдения обязательных требований в контрольные (надзорные) органы; 
обеспечение функционирования программного обеспечения, позволяющего осуществить встраивание вышеуказанной функции реестра для ее отображения (виджет) на официальных сайтах контрольных (надзорных) органов в сети "Интернет"; 
предоставление доступа к информации и сведениям о рассмотрении рабочими группами при подкомиссии Правительственной комиссии по проведению административной реформы проектов нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, и иных документов в форме открытых данных, а также в рамках информационного взаимодействия реестра с иными информационными системами. 
На 2025 год установлена квота приема на целевое обучение по образовательным программам высшего образования за счет федерального бюджета 
Распоряжение Правительства РФ от 18.02.2025 N 378-р
Распоряжением предусмотрены наименования специальностей, направлений подготовки, доли мест для приема на целевое обучение в общем объеме контрольных цифр приема на обучение по специальностям и направлениям подготовки, а также регионы, на территориях которых может быть трудоустроен гражданин в соответствии с договором о целевом обучении. 
Утвержден Стандарт деятельности по осуществлению полномочия в сфере занятости населения по организации временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы 
Приказ Минтруда России от 10.12.2024 N 683н "Об утверждении Стандарта деятельности по осуществлению полномочия в сфере занятости населения по организации временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы" (Зарегистрировано в Минюсте России 17.02.2025 N 81266). 
Стандарт устанавливает требования к порядку осуществления полномочия по предоставлению меры государственной поддержки в сфере занятости населения по организации временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, составу, последовательности и срокам выполнения процедур (действий) при осуществлении полномочия, показатели исполнения Стандарта, порядок представления сведений, необходимых для расчета указанных показателей, методику оценки (расчета) показателей. 
Обновлен Стандарт деятельности по осуществлению полномочия в сфере занятости населения по организации сопровождения при содействии занятости инвалидов 
Приказ Минтруда России от 12.12.2024 N 692н "Об утверждении Стандарта деятельности по осуществлению полномочия в сфере занятости населения по организации сопровождения при содействии занятости инвалидов" (Зарегистрировано в Минюсте России 17.02.2025 N 81269).
 Признан утратившим силу приказ Минтруда России от 28.03.2022 N 174н, регулирующий аналогичные правоотношения. 
Обновлен Стандарт деятельности по осуществлению полномочия в сфере занятости населения по организации профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы профессиональной деятельности (профессии), трудоустройства, прохождения профессионального обучения, получения дополнительного профессионального образования 
Приказ Минтруда России от 12.12.2024 N 694н "Об утверждении Стандарта деятельности по осуществлению полномочия в сфере занятости населения по организации профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы профессиональной деятельности (профессии), трудоустройства, прохождения профессионального обучения, получения дополнительного профессионального образования" (Зарегистрировано в Минюсте России 17.02.2025 N 81270). 
Утратившим силу признан приказ Минтруда России от 25.02.2022 N 82н "Об утверждении Стандарта процесса осуществления полномочия в сфере занятости населения по оказанию государственной услуги по организации профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, прохождения профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования". 
Внесены изменения в постановление Правительства от 24 июля 2017 г. N 874, определяющее максимальную сумму банковских гарантий в целях обеспечения уплаты налогов и сборов 
Постановление Правительства РФ от 15.02.2025 N 166 "О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 24 июля 2017 г. N 874" 
В целях создания конкурентных условий допуска кредитных организаций к оказанию услуг на рынке банковских гарантий, включая цели обеспечения уплаты налогов независимо от нахождения под контролем Банка России и Российской Федерации, исключается требование к нахождению/ненахождению банка (гаранта) под прямым или косвенным контролем Банка России и Российской Федерации, а также к участию в системе обязательного страхования вкладов, при наличии у банка соответствующего уровня кредитного рейтинга. Настоящее постановление вступает в силу по истечении одного месяца со дня его официального опубликования. 
Актуализированы методики расчета показателей для оценки эффективности деятельности высших должностных лиц субъектов РФ и деятельности исполнительных органов субъектов РФ 
Постановление Правительства РФ от 28.01.2025 N 58 "Об утверждении методик расчета показателей для оценки эффективности деятельности высших должностных лиц субъектов Российской Федерации и деятельности исполнительных органов субъектов Российской Федерации" 
Реализован Указ Президента РФ от 28.11.2024 N 1014. 
Признано утратившим силу аналогичное постановление Правительства РФ от 03.04.2021 N 542. 
Актуализирован порядок формирования федерального перечня верифицированных онлайнплатформ и электронных учебников, допущенных к использованию школами и колледжами при реализации ими образовательных программ 
Приказ Минпросвещения России от 09.01.2025 N 1 "Об утверждении Порядка формирования федерального перечня электронных образовательных ресурсов, допущенных к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования" Зарегистрировано в Минюсте России 14.02.2025 N 81259. 
Новый порядок начнет действовать с 1 сентября 2025 года. Утратит силу приказ Минпросвещения России от 15 апреля 2022 года N 243 "Об утверждении Порядка формирования федерального перечня электронных образовательных ресурсов, допущенных к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования". 
В Госдуму внесен законопроект о мерах по противодействию телефонному мошенничеству и мошенничеству, совершаемому с использованием сети "Интернет" 
Проект Федерального закона N 842276-8 "О создании государственных информационных систем по противодействию правонарушениям (преступлениям), совершаемым с использованием информационнотелекоммуникационных технологий, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
В частности, закрепляется возможность онлайн-обмена информацией между государственными органами, банками и цифровыми платформами. В пояснительной записке к документу отмечено, что автоматический мониторинг позволит практически моментально выявлять подозрительные действия, блокировать их и уведомлять правоохранительные органы о потенциальных преступлениях. 
Кроме этого, законопроектом: 
вводятся новые обязательные правила по идентификации и проверке личности пользователей услугами связи, а также обязательная маркировка звонков; 
предлагается запретить сотрудникам государственных органов, банков и операторов связи и иным субъектам, указанным в законопроекте, общаться с гражданами и клиентами через мессенджеры; 
устанавливается запрет на передачу SIM-карт третьим лицам; 
 для граждан вводится возможность установления запрета на заключение договоров об оказании услуг подвижной радиотелефонной связи без личного присутствия. 
Запрет можно будет установить через Единый портал госуслуг или при обращении в МФЦ, а снять - только при личном посещении МФЦ. Предусмотрены и иные нововведения, направленные на защиту от противоправных деяний, совершаемых с использованием информационных технологий.
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