ОБЗОР нормативных правовых актов, принятых с 19.05.2025 по 24.05.2025 

Федеральные законы

1. Установлены льготы при поступлении в вузы для детей участников СВО, принимавшие участие в боевых действиях на территории Российской Федерации Федеральный закон от 23.05.2025 № 103-ФЗ «О внесении изменений в статью 71 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» 
Право поступления в вузы на программы бакалавриата и специалитета в пределах отдельной квоты смогут воспользоваться также дети военнослужащих, сотрудников федеральных органов власти, в которых предусмотрена военная служба, а также сотрудников органов внутренних дел и уголовно-исполнительной системы, принимавших участие в боевых действиях на территории Российской Федерации. Мера поддержки коснется в том числе детей защитников Курской области.
 2. В КоАП внесены изменения в части усиления ответственности за нарушение правил защиты информации 
Федеральный закон от 23.05.2025 № 104-ФЗ «О внесении изменений в статьи 4.5 и 13.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и статью 1 Федерального закона «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях».
 Федеральным законом усиливается административная ответственность лиц за использование несертифицированных информационных систем, баз и банков данных, несертифицированных средств защиты информации, если они подлежат обязательной сертификации (за исключением средств защиты информации, составляющей государственную тайну), за использование несертифицированных средств, предназначенных для защиты информации, составляющей государственную тайну, нарушение требований о защите информации (за исключением информации, составляющей государственную тайну), установленных федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также за нарушение требований о защите информации, составляющей государственную тайну, установленных федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации. 
Кроме того, Федеральным законом устанавливается годичный срок давности привлечения к административной ответственности за нарушение правил защиты информации со дня совершения административного правонарушения. Федеральный закон вступает в силу со дня его официального опубликования. 
3. Утверждена схема одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Госдумы Федеральный закон от 23.05.2025 № 107-ФЗ «Об утверждении схемы одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации». 
Федеральным законом во исполнение статьи 12 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» утверждается схема одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. 
4. Возможность воспользоваться процедурой банкротства через МФЦ во внесудебном порядке распространяется на участников СВО. 
 Федеральный закон от 23.05.2025 № 111-ФЗ «О внесении изменений в статьи 213-25 и 223-2 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)»
 При этом размер долга не может превышать 1 млн рублей, также условием является отсутствие имущества, на который может быть обращено взыскание. Процедурой можно будет воспользоваться при наличии исполнительного документа, выданного не позднее чем за год до даты обращения с заявлением о банкротстве, который предъявлялся к исполнению и требования по которому не исполнены или исполнены частично. 
5. Устанавливаются требования к транспортным средствам, сведения о которых вносятся в региональный реестр легковых такси с 1 января 2033 года. 
Федеральный закон от 23.05.2025 № 116-ФЗ «О внесении изменений в статьи 9 и 10 Федерального закона «Об организации перевозок пассажиров и багажа легковым такси в Российской Федерации, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» 
Федеральным законом предусматривается, что совокупное количество баллов за выполнение (освоение) на территории Российской Федерации технологических операций (условий) при производстве такого транспортного средства должно соответствовать совокупному количеству баллов, установленному нормативным правовым актом Правительства Российской Федерации для целей осуществления закупок продукции автомобилестроения для обеспечения государственных и муниципальных нужд. 
Федеральный закон вступает в силу с 1 марта 2026 года. На транспортные средства, сведения о которых внесены в региональный реестр легковых такси до 1 марта 2026 года, предусмотренные Федеральным законом требования не распространяются. Кроме того, предусмотренные Федеральным законом требования не распространяются на транспортные средства, сведения о которых внесены в региональные реестры легковых такси Калининградской области и субъектов Российской Федерации, входящих в состав Сибирского федерального округа, до 1 марта 2028 года.
 6. Порядок включения субъектов МСП в реестр упрощается 
Федеральный закон от 23.05.2025 № 117-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»и статью 3 Федерального закона «О внесении изменений в статью 5 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» и Федеральный закон «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации» 
Федеральным законом уточняются сведения о субъектах малого и среднего предпринимательства, содержащиеся в едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства, и порядок признания субъектов малого и среднего предпринимательства вновь созданными. 
Кроме того, устанавливается, что акционерное общество «Российский банк поддержки малого и среднего предпринимательства» в обязательном порядке на безвозмездной основе принимает по договору уступки прав (цессии) от государственной корпорации развития «ВЭБ.РФ» имущественные права (требования) по заключённым кредитным соглашениям на цели финансирования инвестиционных проектов, направленных на развитие монопрофильных муниципальных образований (моногородов), и соглашениям об участии в финансировании таких инвестиционных проектов  
7. Принят Федеральный закон, направленный на совершенствование государственного регулирования производства и оборота табачных изделий, табачной продукции, никотинсодержащей продукции и сырья для их производства, а также сокращение доли нелегального рынка табачной продукции. 
Федеральный закон от 23.05.2025 № 123-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота табачных изделий, табачной продукции, никотинсодержащей продукции и сырья для их производства» 
Федеральным законом уточняются основания для отказа в государственной регистрации основного технологического оборудования для производства табачных изделий, табачной продукции, никотинсодержащей продукции и сырья для их производства, а также определяется перечень случаев, при которых такое технологическое оборудование не подлежит консервации. 
Федеральным законом расширяется перечень лицензионных требований к соискателям лицензий, а также устанавливаются дополнительные основания для отказа в выдаче лицензии, основания для направления уведомления о необходимости устранения выявленных нарушений, основания для внесудебного аннулирования лицензии по решению федерального органа по контролю и надзору. 
Федеральным законом также предусматривается, что минимальная цена на табачную продукцию, за исключением сигарет и папирос, определяется в порядке, установленном Правительством Российской Федерации. 
8. Принят закон, регулирующий правовые основы оборота метанола и метанолсодержащих жидкостей Федеральный закон от 23.05.2025 № 108-ФЗ «О государственном регулировании оборота метанола и метанолсодержащих жидкостей» 
Законом, в частности, определяется понятийный аппарат, устанавливаются требования к обороту метанола и метанолсодержащих жидкостей, меры по пресечению их незаконного оборота, порядок осуществления государственного контроля (надзора) за оборотом метанола и метанолсодержащих жидкостей, определяются порядок формирования и ведения реестра организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих оборот метанола и метанолсодержащих жидкостей, перечень и объем включаемой в данный реестр информации.
Предусматривается, что оборот метанола и метанолсодержащих жидкостей может осуществляться только организациями и индивидуальными предпринимателями, информация о которых включена в реестр на основании поступившего от них уведомления об осуществлении указанной деятельности. 
Установлено, что лица, осуществляющие оборот метанола и метанолсодержащих жидкостей до 1 сентября 2025 года, вправе направить уведомление для включения информации о них в реестр до 1 ноября 2025 года. 
Запрещается розничная продажа метанола и метанолсодержащих жидкостей, в том числе дистанционным способом. Перевозка, погрузка и разгрузка, хранение метанола и метанолсодержащих жидкостей могут осуществляться при условии соблюдения требований применительно к опасным грузам, установленным законодательством РФ. 
Также установлено, что оборот метанола и метанолсодержащих жидкостей должен осуществляться при условии их обязательной денатурации. Требования к денатурации, порядок денатурации, а также случаи, при которых денатурация не является обязательной, регулируются Правительством РФ. 
Определено, что до дня вступления в силу соответствующего нормативного правового акта Правительства РФ требование об обороте метанола и метанолсодержащих жидкостей при условии их обязательной денатурации не применяется. 
Закон вступает в силу с 1 сентября 2025 года, за исключением отдельных положений, для которых установлены иные сроки вступления их в силу. 
9. Установлены особенности предоставления жилищных сертификатов жителям Херсонской области, экстренно покинувшим регион и проживающим в других субъектах РФ Федеральный закон от 23.05.2025 № 118-ФЗ «О внесении изменения в Федеральный закон «Об особенностях правового регулирования отношений в сфере социальной защиты и социального обслуживания граждан, проживающих на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области».

Указы Президента РФ

10. Внесены уточнения в перечень сведений, отнесенных к гостайне Указ Президента РФ от 17.05.2025 № 329 «О внесении изменений в перечень сведений, отнесенных к государственной тайне, утвержденный Указом Президента Российской Федерации от 30 ноября 1995 г. № 1203» 
В перечень включены сведения о численности забронированных граждан РФ, пребывающих в запасе Вооруженных Сил РФ, федеральных органов исполнительной власти, имеющих запас, и работающих в государственных органах, органах местного самоуправления или организациях. 
Кроме того, в частности, отдельные позиции перечня изложены в новой редакции. Указ вступает в силу с 1 марта 2026 г. 
11. Определен порядок осуществления мониторинга вреда, причиненного иностранными источниками 
Указ Президента РФ от 19.05.2025 № 335 «О государственном мониторинге вреда, причиненного Российской Федерации, субъектам Российской Федерации, федеральной территории «Сириус» муниципальным образованиям, физическим лицам и организациям иностранными источниками» 
Установлено, что органы прокуратуры Российской Федерации при исполнении возложенных на них полномочий организуют и осуществляют сбор, проверку, учет и систематизацию сведений о вреде, причиненном Российской Федерации, субъектам Российской Федерации, федеральной территории «Сириус», муниципальным образованиям, жизни и здоровью физических лиц и их имуществу, имуществу организаций (за исключением вреда, причиненного в связи с введением ограничительных мер в финансовой сфере в отношении РФ и российских организаций) иностранными источниками - государствами и территориями, определяемыми Правительством в соответствии с пунктом 14 Указа Президента от 5 марта 2022 г. № 95. 
Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания. 

Постановления Правительства РФ

12. Расширены критерии участия в добровольческой (волонтерской) деятельности для поощрения нагрудным знаком «Доброволец России» 
Постановление Правительства РФ от 15.05.2025 № 659 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 27 апреля 2024 г. № 552»
Согласно внесенным изменениям к награждению знаком «Доброволец России» могут быть представлены лица, внесшие значительный вклад в добровольческую (волонтерскую) деятельность, а также соответствующие одному из установленных требований, в числе которых теперь также предусмотрено: 
участие в течение 6 лет в добровольческой (волонтерской) деятельности не менее 100 часов и в добровольческой (волонтерской) деятельности в целях развития безвозмездного донорства крови и (или) ее компонентов (в установленных видах); 
участие в добровольческой (волонтерской) деятельности в целях развития безвозмездного донорства костного мозга и (или) гемопоэтических стволовых клеток.
 13. Правительство расширило параметры госпрограммы эффективного вовлечения в оборот земель сельхозназначения и развития мелиоративного комплекса 
Постановление от 16 мая 2025 года № 666 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 14 мая 2021 г. № 731» 
Госпрограмма эффективного вовлечения в оборот земель сельскохозяйственного назначения и развития мелиоративного комплекса дополнена мероприятием по созданию единой федеральной почвенной карты земель сельхозназначения. 
Такая карта будет сформирована до конца 2025 года в 87 регионах. Она позволит получать достоверные и актуальные сведения о количественных и качественных характеристиках и границах земель сельхозназначения, станет основой для проведения мониторинга за состоянием плодородия почв и дополнительным инструментом выявления неиспользуемых сельхозугодий для первоочередного введения в оборот. Также эта карта станет основой при проведении кадастровой оценки земель сельхозназначения для расчёта их кадастровой стоимости. 
Также в программе расширен перечень сельхозземель, в отношении которых проводятся кадастровые работы, что позволит аграриям получать субсидии из федерального бюджета на эти цели во всех регионах. Приказы федеральных органов государственной власти
[bookmark: _Hlk199928918]14. Актуализирован Порядок обеспечения условий доступности для инвалидов объектов инфраструктуры государственной, муниципальной и частной систем здравоохранения и предоставляемых услуг в сфере охраны здоровья, а также оказания им при этом необходимой помощи 
Приказ Минздрава России от 14.04.2025 № 210н «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов инфраструктуры государственной, муниципальной и частной систем здравоохранения и предоставляемых услуг в сфере охраны здоровья, а также оказания им при этом необходимой помощи» (зарегистрировано в Минюсте России 20.05.2025) 
Закреплены условия доступности объектов и услуг для инвалидов, которые необходимо обеспечить органам и организациям государственной, муниципальной и частной систем здравоохранения независимо от их организационно-правовых форм, предоставляющим услуги в сфере охраны здоровья. 
Среди таких условий, в частности: 
сопровождение инвалидов, имеющих стойкие расстройства функции зрения и самостоятельного передвижения, и оказание им помощи на соответствующих объектах; размещение помещений, в которых предоставляются услуги, преимущественно на нижних этажах зданий; 
оборудование на прилегающих к объекту территориях мест для парковки автотранспортных средств инвалидов; 
оснащение медицинских организаций оборудованием для оказания медицинской помощи с учетом особых потребностей инвалидов и др. 
Определены особенности обследования данных объектов и предоставляемых услуг, по результатам которого составляется паспорт доступности для инвалидов объекта и услуг. 
Настоящий приказ вступает в силу с 1 сентября 2025 года и действует до 1 сентября 2031 года. Утратит силу приказ Минздрава России от 12 ноября 2015 года № 802н, регулирующий аналогичные правоотношения. 
[bookmark: _Hlk199928982]15. Минтрудом утвержден Стандарт оказания услуги по социально-психологической реабилитации и абилитации инвалидов, получивших травму, ранение, контузию, увечье в связи с боевыми действиями
[bookmark: _GoBack] Приказ Минтруда России от 10.04.2025 № 196н «Об утверждении Стандарта оказания услуги по социально-психологической реабилитации и абилитации инвалидов, получивших травму, ранение, контузию, увечье в связи с боевыми действиями» (Зарегистрировано в Минюсте России 15.05.2025) 
Стандарт утвержден в соответствии с пунктом 10.3 статьи 4 Федерального закона от 24 ноября 1995 г. № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации». Он определяет основные требования к содержанию, объему, периодичности и качеству оказания услуги по социально-психологической реабилитации и абилитации инвалидов, получивших травму, ранение, контузию, увечье в связи с боевыми действиями.
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