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Полиция напоминает, что при совершении банковских операций необходимо быть внимательными. Как правило, только что снятые деньги в банкомате оставляют по забывчивости, в спешке.
Если вы забыли деньги в банкомате, обязательно вернитесь к нему. Возможно, кто-то их нашел и ищет законного владельца средств. Если в банкомате нет ваших денег и нет никого рядом, запишите номер банкомата, позвоните на "горячую линию" банка и сообщите о произошедшем. Если вы нашли деньги в банкомате, осмотритесь и позовите человека, который только что отошел от устройства, сообщите, что он забыл свои деньги.
Если никого рядом нет, вы не видели, кто именно отошел от банкомата, тогда позовите сотрудника кредитной организации (если ситуация произошла в отделении банка в рабочее время). Или просто не подходите к банкомату до тех пор, пока он заберет деньги обратно. Невостребованные деньги или карты банкомат забирает обратно, если в течение 40 секунд их никто не взял.
Не берите деньги! Многие считают, что обнаружение чужого – это находка, которую можно забрать себе. И никаких правовых последствий это не повлечет. Однако это заблуждение, и нередко оно приводит к уголовной ответственности и нежелательной судимости, а иногда и заканчивается лишением свободы!

