Несмотря на принимаемые ОАО «РЖД» меры как профилактического, так и технического характера, положение с безопасностью движения на железнодорожных переездах остается нестабильным.
За истекший период 2023 года на сети железнодорожных дорог произошло 199 дорожно-транспортных происшествий на железнодорожных переездах, что на 14% больше в сравнении с аналогичным периодом прошлого года (в 2022 году -175 ДТП). В результате происшествий пострадали 100 человек (в 2022 году-104 человека, снижение на 4%), из которых 46 погибли (в 2022 году-30 человек, рост на 53%).
С начала года на полигоне Красноярской железной дороги зарегистрировано 7 случаев столкновения железнодорожного подвижного состава с автотранспортными средствами на железнодорожных переездах, в результате которых пострадали 6 человек и 1 человек погиб.
С 2012 года по истекший период 2023 года на 74 на железнодорожных переездах Красноярской железной дороги допущено 109 дорожно-транспортных происшествий, из них по: Красноярскому краю-75, Республике Хакасия-20, Кемеровской области-10, Иркутской области-4.
В сутках 11.11.2023 на регулируемом, не обслуживаемом дежурным работником на железнодорожном переезде 680км. пк 9 перегона Лена-Янталь Восточно-Сибирской железной дороги произошло столкновение пассажирского поезда №91 (сообщением «Северобайкальск-Москва», 18 вагонов, населенность 302 пассажира) с грузовым автомобилем марки «Snacman», водитель которого грубо нарушил Правила дорожного движения Российской Федерации в части выезда на железнодорожный переезд при запрещающих показаниях автоматической переездной сигнализации. В результате дорожно-транспортного происшествия погибла локомотивная бригада (машинист и помощник машиниста), погиб водитель и пострадал пассажир автомобиля.
В целях снижения аварийности на железнодорожных переездах, на полигоне обслуживания Красноярской железной дороги с 20 ноября по 20 декабря 2023 года объявлено проведение мероприятия «Внимание, переезд!». 
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