Выпускников приглашают в Академию МЧС России
Сибирская пожарно-спасательная Академия Государственной противопожарной службы МЧС России располагается в Железногорске. 

ФГБОУ ВО Сибирская пожарно-спасательная академия ГПС МЧС России – ведущее высшее учебное заведение МЧС России в Сибирском федеральном округе, выполняющее подготовку высококвалифицированных специалистов для регионов Сибири в области обеспечения пожарной безопасности.
Год основания - 2008.
Академия реализует образовательные программы высшего, среднего профессионального и дополнительного образования. Обучение организовано по очной и заочной формам обучения с применением дистанционных технологий, образовательная деятельность ведется как за счет средств федерального бюджета, так и на договорной основе
· 20.02.04 «Пожарная безопасность» (среднее профессиональное образование)
· 20.01.01 «Пожарный» (среднее профессиональное образование)
· 20.03.01 «Техносферная безопасность» (бакалавриат)
· 38.03.04 «Государственное и муниципальное управление» (бакалавриат)
· 20.05.01 «Пожарная безопасность» (специалитет)
· 40.05.03 «Судебная экспертиза» (специалитет)
· 20.04.01 «Техносферная безопасность» (магистратура)
· 38.04.04 «Государственное и муниципальное управление» (магистратура)
· 5.2.3 «Региональная и отраслевая экономика» (аспирантура)
· 


Быт курсантов организован с комфортом: живут в общежитиях на базе Академии по четкому распорядку, подъем в 6 часов, отбой в 22, трехразовое питание. Академия без преувеличения - мечта спортсмена. В распоряжении курсантов учебно-тренировочный комплекс с ледовым дворцом, большой спортивный зал, бассейн, в каждом общежитии тренажерные залы, беговые дорожки, на которых сдаются зачеты, а также футбольные и баскетбольные площадки. Творческая жизнь также имеет место в Академии - проходят КВН, концерты творческой молодежи. 
По вопросам поступления в Сибирскую пожарно-спасательную академию обращаться в отдел кадровой и воспитательной работы СУ ФПС № 19 по адресу: г. Зеленогорск ул. Калинина, д. 29 или по телефону 3-41-09. 
Бюджетных мест (всего)
190
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ БАЛЛЫ К ЕГЭ
За золотой значок ГТО 3 балла
За аттестат с отличием (школа/спо/медаль)  7 баллов
За портфолио  до 5 баллов
За прохождение военной службы, участие в СВО 2 балла
За волонтерство  5 баллов
Дается отсрочка от призыва  поступающим на очную форму обучения. СибПСА ГПС МЧС России имеет государственную аккредитацию.
При вузе действует колледж Факультет среднего профессионального образования Сибирской пожарно-спасательной академии ГПС МЧС России.
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