Пояснительная записка
к бюджету муниципального образования поселок Краснокаменск на 2025год и плановый период 2026-2027 годы
Доходы

Прогнозный объем доходов бюджета муниципального образования поселок Краснокаменск на 2025 год составляет 22348,6  тыс. рублей  , в том числе налоговые и неналоговые доходы – 10167,7 тыс. рублей безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации – 12270,9  тыс. рублей  .
Объем налоговых и неналоговых доходов определен по всем доходным источникам по нормативам, закрепленным за бюджетами поселений Бюджетным кодексом Российской Федерации. Налоговые и неналоговые доходы формируют 45,5  доходов, в т.ч. -  налог на доходы физических лиц (43,7 ) , земельный налог (5,0 %), налог на имущество физических лиц (8,2%), доходы от сдачи в аренду имущества (7,4%).
Оценка суммарного налогового потенциала и расчетных налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения на 2025 год произведена на основе показателей итогов социально-экономического развития  поселения за 2022 год,2023 год  и 10 месяцев 2024 года, с учетом роста фонда оплаты труда, ожидаемой оценки поступлений соответствующих доходов в бюджет поселения и учета плановых согласованных с ИФНС показателей по налогам. При оценке налогового и неналогового потенциалов бюджета поселения на 2025 год  учитывается максимально возможный уровень собираемости налогов, поступление недоимки прошлых периодов, а также меры по совершенствованию администрирования налогов.
Налог на доходы физических лиц

Налоговый потенциал по налогу на доходы физических лиц рассчитан исходя из оценки налогооблагаемой базы по налогу. Расчетные поступления налога в бюджет поселения определены по нормативу зачисления в размере 10 процентов в соответствии с бюджетным законодательством .При планировании учтены расчетные показатели Федеральной налоговой службы.
Налог на имущество физических лиц

            Расчет налога на имущество физических лиц на 2025-27 г.г. с учетом перехода на территории Красноярского края с 1.01.18г. на исчисление налога исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения. Расчетные налоговые поступления определены по нормативу зачисления в бюджет поселения  в размере 100 процентов.
При планировании учтены расчетные показатели Федеральной налоговой службы.

Земельный налог
Налоговый потенциал по  земельному налогу рассчитан на основе  начисленного к уплате земельного налога налоговыми органами по поселению. Налог к зачислению в бюджеты поселений определен по нормативу 100 процентов за земли всех категорий. При планировании учтены расчетные показатели Федеральной налоговой службы.
​​Доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности городских поселений (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений)
Прогнозируемые поступления доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков рассчитаны на основе данных о начисленных платежах по арендной плате за землю на территории поселения. Поступление указанных платежей в бюджет поселения определены  в соответствии с законодательством в размере 100 процентов.
Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении  органов управления поселения.

Прогнозные показатели доходов бюджета поселения по указанной группе определены исходя из оценки указанных доходов в 2025 году с учетом норматива зачисления в бюджет поселения в размере 100 процентов.
Государственная пошлина.

            Сбор за оформление предусмотренных законодательством Российской Федерации за оформление нотариальных дел поступает в доход местного бюджета в размере 100 процентов.
Налоги на товары(работы, услуги) реализуемые на территории Российской Федерации (акцизы)
Отчисления по акцизам составляют 0,0404  процента при отчислении в доход бюджета поселения.

Расходы.

Расходы бюджета муниципального образования поселок Краснокаменск на 2025 год  и плановый период 2026-2027 г.г. сформированы на основе базового объема расходов бюджета администрации пос. Краснокаменск  2024 году с учетом перечня вопросов местного значения , установленного действующей редакцией Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципального образования поселок Краснокаменск. При составлении и исполнении бюджета с 2025 года При составлении и исполнении бюджетов с 2025 года учитывается  приказ  Министерства  финансов  Российской  Федерации от 24.05.2022 № 82н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» (в редакции приказа Министерства финансов Российской Федерации от 15.04.2024 № 44н) и приказ Министерства финансов Российской Федерации от 10.06.2024 № 85н «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2025 год (на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов)».

Необходимо обратить особое внимание на изменение порядка отражения расходов, осуществляемых за счет бюджетных ассигнований дорожных фондов субъектов Российской Федерации, и расходов на исполнение расходных обязательств в рамках реализации полномочий, установленных   Федеральным   законом   от   27.07.2010   №   190-ФЗ
«О теплоснабжении».
Кроме того, учтено письмо Министерства финансов Российской Федерации от 08.10.2024 № 02-05-08/97433 (приложение к письму) и сопоставительные таблицы, размещаемые на официальном сайте Министерства финансов Российской Федерации в рубрике «Бюджет», подрубрике «Бюджетная классификация Российской Федерации», разделе «Методический кабинет».
 Расходы бюджета муниципального образования поселок Краснокаменск на 2025 год 22947,0 тыс. руб. , плановый период 2026-2027г.запланированы  в сумме 20485,4 тыс. рублей и 19127,4 тыс. руб. соответственно. 

           В расходах поселения предусмотрены межбюджетные трансферты в сумме 10971,6 тыс. рублей, подлежащие перечислению в бюджет Курагинского района для исполнения полномочий в области культуры и внешнему муниципальному финансовому контролю.
            По разделу 0100 «Общегосударственные вопросы» запланированы расходы на 2025 год в сумме 8867,3 тыс. рублей
Расходы на содержание органов местного самоуправления рассчитаны по нормативу с учетом изменения предельной штатной численности работников органов местного самоуправления, установленной постановлением Совета администрации Красноярского края от 14.11.2006 №348-п.
Нормативные расходы на заработную плату муниципальных служащих органов местного самоуправления рассчитаны исходя из должностного оклада специалиста и  размера единого социального налога и страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев 30,2 процента.

Расходы на оплату прочих текущих расходов исчислены в соответствии с минимальными потребностями муниципального управления.
В том числе по подразделу 0102 -1160,3;

                      По подразделу 0104-7510,1;

                      По подразделу 0113-176,9;
                      По подразделу 0111-20,0.

В расходы по подразделу 0102 включена зарплата высшего должностного лица (главы поселка) и отчисления от ФОТ.

В расходы по подразделу 0104 включены расходы на зарплату и отчисления от зарплаты ,расходы на аренду служебного помещения, расходы на содержание и обеспечение работы администрации поселения (хозяйственные, канцелярские расходы, расходы связанные с программным обеспечением и обслуживанием работы администрации, другие расходы).

Расходы по подразделу 0113  «Другие общегосударственные вопросы» предусматривают членские взносы в ассоциацию поселений края, доставка тела усопшего в морг п. Курагино, оценку недвижимости , признание и регулирование отношений по государственной и муниципальной собственности, другие общегосударственные вопросы.
Расходы по подразделу 0111 формируют резервный фонд поселения.

Расходы по разделу 0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» предусмотрены в сумме 10,0 тыс. рублей.

По данному разделу предусмотрены средства:

-  на профилактику терроризма 10,0 тыс. рублей.
По разделу 0400 «Национальная экономика» предусмотрено расходов в сумме 1026,2  тыс. рублей .
        По подразделу «Дорожное хозяйство» учтены расходы в сумме 1026,20 тыс. рублей на содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, находящихся в муниципальной собственности, в том числе за счет акцизов 1026,2 тыс. рублей.
По разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» учтены расходы в сумме 1253,0 тыс. рублей из них:
- на благоустройство и озеленение территории населенных пунктов – 50,0 тыс. рублей;

· на уличное освещение –303,0 тыс. рублей;

· на содержание уличного освещения  – 50,0 тыс. рублей;
· на перечисление средств на капитальный ремонт жилья муниципального жилого фонда 850,0 тыс. рублей.
По разделу 0800 «Культура и кинематография» предусмотрены средства в сумме 10951,8 тыс. рублей ,в том числе:
- на межбюджетные трансферты по передаче полномочий в район -10951,8 тыс. руб.
     Расходы по разделу 0900 «Здравоохранение» предусмотрены в сумме 44,0 тыс. рублей, в том числе:

         - аккарицидная обработка территории массового отдыха жителей поселения – 30,0 тыс. рублей;

         - дератизация территории поселения  – 14,0 тыс. рублей;
Расходы по разделу 1100  на «физическую культуру и спорт» определены уровне в сумме 100,0 тыс. рублей, в том числе:

- на финансирование детских спортивных мероприятий запланированных на территории поселения на 2025г. – 100,0 тыс. рублей;
          Расходы по разделу 0200 «национальную оборону» определены в сумме 694,7 тыс. руб.
 При формировании бюджета администрации поселка Краснокаменск на 2025г. и плановый период 2026-2027г.г. учтены действующие расходные обязательства , отказ от неэффективных расходов , в случае поступления дополнительных доходов , направление их на снижение бюджетного дефицита, возможного дополнительного расходов согласно Устава поселения. Дефицит бюджета составил 508,4 тыс. руб., что соответствует  ст.92,1 БК РФ «Для муниципального образования, в отношении которого осуществляются меры, предусмотренные пунктом 4 статьи 136 настоящего Кодекса, дефицит бюджета не должен превышать 5 процентов утвержденного общего годового объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений.»

